GH.NnORGREN,

RT/57200/M Kpyrnbie umnunapb

[BycTopoHHero paenctaus - @ 8 ... 63 Mm

Ha opHy nATyio kopoye, Hexxenu TEXHUYECKME

OCHOBHblE
XAPAKTEPUCTUKM
AnvHa cootsetcrByet ISO/VDMA ¢
uMnuHapy pena:
Hu3KOe TpeHWe, ROl CPoK Cxarblit Boap,y% (bVIBTPOBaHHbI,
cnyKBbl YNOTHEHMIA C MacIoM nnn 6e3 Macsa
BbICOKas MPOYHOCTb, KOHCTPYKLMS Aeiictane: §
C 3aBasbLiOBaHHbIMM C ABYX [1BYCTOPOHHErO fiercTBuA,
CTOPOH KpbILLKaMM %%(;%%j ,\ﬂ.eMﬂd)l/lpOBaHl/le
CTaH{apPTHO MarHUTHbIN
I'IOpLﬂ::I,b NS yHUBEPCANbHBIX BokoBoW NOPT, BCTPOEHHbIN
MONHOCTBIO YNPaBAAEMbIX CUCTEM &i”{;ogi"g%ea’\bn';agcr”;’sc))’;mi .
MATEPUAIbI OTBEPCTUA B 3aiHel KpbILLIKe
(? 50 1 63 Mm)
LLITok: Hep>kaBeloLLiaA CTanb RT/57200/MC
(8 AvameTpos o1 8 A0 16 MM A LleHTpanbHbIv 3a4HUA NOPT
aycrenuTHan, ot 20 10 63 MM (@ 16 10 25 Mw)
VapreHaTHar) RT/57200/MF
TopLeBble KPbILLKY: amOMVHIIA MAOCKas 330HAR KpbILLKa
[nb3a: HepxaBetoLLaA CTarnb Pa6 .
(aycTeHvTHas) abouee faBneHue:
(0T @ 8 10 16 MM MapTeHWTHaS, 1..106ap
ot 0 20 f0 63 MM aycTeHVTHas) Pa6ouas Temnepartypa:
[pA3eCbeMHIK: NOAMypeTaH +80°C
YrnotHerua u ‘O’ KombLIa: Mpv NpuMeHeHUN Hike +2° C NPOKOHCYNLTUPYIATECH

HATPWIbHaS pe3iHa C HaLLle/t TEXHUYeCKOi CNyx6oi

CTAHOAPTHbIE MOJENN
MOJEJb MPUHALNIEXXHOCTI
g 0 Pa3mep BokoBoii nopr, LleHTpanbHbiii  BokoBow nopt, | [epKOHOBBbIN Kpennexne baHmxo Mpsamon Yrnoson
WITOKa MopTa  BCTPOEHHBbIN MOPT, MJIOCKMIA MNIOCKMIA KOHEL, | MepeluiioyaTenbCc  AaTymka perynatop  puTUHP cutuHr
NPUCOEAVHUTENBHBIA  KOHEL} VHTErpUpOBaHHbIM pacxona
nasok 5 M kaGenem Hanbonblunin grametp Tpyobi
- o B &
8 3 M3 RT/57208/M/* - RT/57208/MF/* | - - - M02250303  M02250303
10 4 M5 RT/57210/M/* - RT/57210/MF/* | M/50/LSU/5V QM/33/010/22 COK510405  C02250405  C02470405
12 4 M5 RT/57212/M/* - RT/57212/MF/* | M/50/LSU/5V QM/33/012/22 COK510405  C02250405  C02470405
16 6 M5 RT/57216/M/* RT/57216/MC/* RT/57216/MF/* | M/50/LSU/5V QM/33/016/22 COK510405  C02250405  C02470405
20 8 Rc1/8  RT/57220/M/* RT/57220/MC/* RT/57220/MF/* | M/50/LSU/5V QM/33/020/22 COTA00618  C01250618  C01470618
25 10 Rc1/8  RT/57225/M/* RT/57225/MC/* RT/57225/MF/* | M/50/LSU/5V QM/33/025/22 COTA00618  C01250618  C01470618
32 12 Rc1/8  RT/57232/M/* RT/57232/MC/* RT/57232/MF/* | M/50/LSU/5V QM/33/032/22 COTA00618  C01250618  C01470618
40 14 Rc1/8  RT/57240/M/* RT/57240/MC/* RT/57240/MF/* | M/50/LSU/5V QM/33/040/22 COTA00618  C01250618  C01470618
WEE 50 16 Rc1/4  RT/57250/M/* - - M/50/LSU/5V QM/33/050/22 COTA00828  C01250828  C01470828
63 20 Rc1/4  RT/57263/M/* - - M/50/LSU/5V QM/33/063/22 COTA00828  C01250828  C01470828
*3asBneHHas [IMHa XO4a B MM, VHchopMaLWIio O APYTUX MarHUTHbIX AaT4MKax CMOTPETb Ha cTpaHuue 1-290
CepBuCHbIN Habop He MOCTaBNAETCA /1A STUX LIMANHAPOB. [pyriie UTUHMM SOCTYNHbI, NOXanyicTa, cMoTpuTe pasaen 7
CTAHJIAPTHbIV XO[
[} 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 320
8 . . . . . .
10 . . . 3 3 .
12 . . . . . .
16 . . . 3 3 .
20 . . . . . . ° . . . .
25 . . . 3 3 . . . . . .
32 . . . . . . ° . . . .
40 . . 3 3 . . . . . .
50 . . . . . ° . . . . .
63 . 3 . . . . . . . . [ins RONONHUTENbHOW VIHd)OpmaLWIVI

[lpyriie DOCTyMHble BeNNHMHbI Xoaa 0 @ @

1 '022 www.norgren.com/info/ru1-022




GH.NnoORGREN,

U R/ 57 2 %k/% K/ %%
Lunuugp 0 (Mm) MopTbi 3ameHa 4—/ —‘7—> Xoga (Mmm)
8 M3 T 500 makc.
10 M5 T
12 M5 T BapuaHTbl uunuHppa 3ameHa
16 M5 T MarHUTHbI NopLUeHb M
20 Rc1/8 T MarHuTHbIN NOPLLEHb, LEHTParbHbIN Mop,
20 M6 M :/Jl'locmm K?HeLl, ; ) MC
larHUTHBIY NopLUeHb, GOKOBOV NOpT,
25 Re1/8 T MNOCKWIA KOHeL| MF
25 M6 M MarHUTHBI NOPLUEHb, ABYXCTOPOHHMIA LLITOK M
32 Rc1/8 T
32 G1/8 M > Lunuupp 0 (Mm) 3ameHa
40 Rc1/8 T 8 08
40 G1/8 M 10 10
50 Rc1/4 T 12 12
50 G1/4n M 16 16
63 Rc1/4 T 20 20
63 G1/4 M 25 25
32 32
40 40
50 50
63 63
Mpumeyarve: Ecnn Bbibop He TpebyeTcs, nrHopupyiTe
NO3WLMIO ONUMKU B NPefenax 4acTvt MHAeKca, T.e.
RT/57225/M/50.
3TW onuuy BbIGOPa NOKa3bIBalOT TONBKO BapuaHThI
KPEMJIEHUA LMHEPOB.
[lononHuTenbHble BapuaHTb/ONLMN He BO3MOXHBI.
F'epKOHOBbI VIHchopmMaLmio OTHOCUTENBHO BapuaHTOB CMOTpHTE B
nepeknioyarenb TEXHNYECKON AOKYMEHTaLWN.

Kpennenue
faTymka !

?8..40 Mm

nepexnio4aresb

ﬁ?_ o TepKOHOBBbIN

Hz
KpenneHue patumka
[
050 ... 63 Mm

0 AK C F H L N N2 UF

8 - M/P71273/1 QM/57008/25 - QM/57008/24 M/P71364 M/P1500/111 -

10 QM/8010/38 M/P71273/2 QM/8010/25 - QM/947 M/P71364 M/P1501/80 QM/8010/32
12 QM/8010/38 M/P71273/2 QM/8010/25 - QM/947 M/P71364 M/P1501/80 QM/8010/32
16 QM/8012/38 M/P19369 QM/57016/25 - QM/946 M/P1501/90 M/P1501/79 QM/8012/32
20 QM/8020/38 M/P19389 QM/57020/25 - QM/8012/24 M/P13834 M/P1501/60 QM/8020/32
25 QM/8025/38 M/P40381 QM/57025/25 - QM/57025/25 M/P13607 M/P1501/89 QM/8025/32
32 QM/8025/38 M/P19406 QM/57032/25 - QM/8020/24 M/P13615 M/P1501/89 QM/8025/32
40 QM/8040/38 M/P71273/3 QM/57040/25 - QM/57040/24 M/P29254 M/P1501/90 QM/8040/32
50 QM/8040/38 QM/57050/21 QM/57040/25 QM/55240/28 QM/57050/24 - M/P1501/90 QM/8040/32
63 QM/8050/38 QM/57063/21 QM/57063/25 QM/55250/28 QM/57063/24 - M/P1501/91 QM/8050/32

1-023




GH.NnORGREN,

RT/57200/M Kpyrnbie umnunppel

[IBycTOpOHHEro aencTsns - @ 8 ... 63 Mm

OCHOBHbIE PASMEPbI
RT/57200/M - CTAHOAPT
08..12 Mmm
RT/57200/M RT/57200/MC RT/57200/MF
Ei+d
WF LR
o oF_| G - LG L
oW o | o Tl e e nl . EE EE
7 i vy Eoo— A
P T = 2 e g . IR ; ]
* B EE—-—- e ——zl E[ +-———gla S
N : L o , o |
Li] T Wi al ?
e [ meier L weee
0 16 ... 40 Mm
R./57200/M R./57200/MC R./57200/MF
Ka#
we_ o a
“-
& W EE EE L KMA EE
Lz | L’F =NINEE
. | —t 2 ! - f
EILIE — —-H::.' —-—-—ﬂ e R sl M e ¢ = L3
- E = C [ = /
i 5 H !
L‘i‘& Vs a1 ! a
| e HEzed
# Xop
MOOE/Ib 0 A @ Boi/ BE BF @CDny @D @ D1 EE EE EW.o1 EW1 G G1 H KK
@ BA-o1 RT/57... RM/57...
RT/57208/M. 8 8 10 M10x1 75 3 12 95 M3 M3 6 10 75 3 5 M3
RT/57210/M. 10 9 10 MIOx1 8 4 15 15 M5 M5 8 12,5 9,5 45 65 M4
RT/57212/M. 12 9 10 M10x1 8 4 15 13 M5 M5 8 - 95 45 65 M4
RT/57216/M. 16 12 12 M12x125 10 5 17,5 175 M5 M5 10 - 15 4 - M6
R/57220/M. 20 14 16 MI6x15 12 6 2 215 Rc1/8 M6 12 - 155 8 - M8
R/57225/M. 25 16 18 M18x15 12 8 26,5 26,5 Rc1/8 M6 14 - 155 8 - M10x 1,25
R/57232M. 32 22 22 M22x15 15 8 335 335 Rc1/8 G118 16 - 175 55 - M10x 1,25
R/57240/M. 40 23 30 M30x15 15 10 45 25 Rc1/8 G118 20 - 18 55 - M12x 1,25
MOBENL L LB L12 Omm MR PL  I= VAND  WF Xc XC1  XC2  npu yepes
0 Mm 25 mm
RT/57208/M. - 45 - 3 3 4 - 15 85 48 39 435 0,02 kr 0,02 kr
RT/57210/M. - 5 - 4 4 55 - 15 10 54 44 49 0,02 kr 0,03 kr
RT/57212/M. - 5 - 4 4 55 - 15 10 54 44 49 0,02 kr 0,03 kr
RT/57216/M. - 7 5 6 5 55 5 2 135 64,5 50 575 0,04 kr 0,05 kr
R/57220M. - 7 5 8 6 9 7 3 155 75,5 61 68,5 0,08 kr 0,07 kr
R/57225/M. - 9 5 10 8 9 9 3 16,5 785 62 69,5 0,12 kr 0,11k
R/57232M. 12 7 5 12 8 9 10 3 23 23 74 86 021k 0,16 k¥
R/57240/M. 14 5 6 14 010 12 3 24 % 785 91 0,33 kr 0,20 kr

1-024




GH.NnoORGREN,

@ 50 1 63 Mm
R./57200/M
EC -8
5 s
. L N
ve! L] i | YA
W
2 1 I
: e
ﬁi‘ i 3
_/ s
i=r__ |l e &
Bz e
BLo |
MOJENb @ A 0 B/BAo1  BG BG 1 0D EE EE FB G KK @ mMmhs  PL
RT/57... RM/57...
R./57250/M 50 23 28 12 8 52,5 Rc 1/4 G 1/4 M6 22 M12x125 16 13
R./57263/M 63 30 35 12 95 65,5 Rc 1/4 G1/4 M8 22 M16x15 20 13
MOJENb @ RT RT 1 = oTG TC VA/ND WF XH XL npu Yyepes
0 Mm 100 Mm
R./57250/M 50 M 10x1 13 13 285 49 2 13 26 84 039kr  031«r
R./57263/M 63 M12x15 15 17 355 62 2 13 26 86 089Kk 044kr
BapI/IaHTbI unnuHpgpa
R./57200/JM - [1ByXCTOPOHHUIA LUTOK
Bl z ol
Wz
[ )
Loyl
it 4K S
LT |
A& e ==
MOJEJIb 0 L8 M
R./57216/JM 16 44 71
R./57220)M 20 53 84
R./57225)M 25 53 86
R./57232)M 32 63 109 ¥ Xom
R./57240)M 40 67 115
R./57250/JM 50 84 110
R./57263/JM 63 86 112

1-025




GH.NnORGREN,

RT/57200/M Kpyrnbie umnunppel

[IBycTOpOHHEro aencTsns - @ 8 ... 63 Mm

KPEMJIEHWA - ina RT/57100/M n RT/57200/M

LLlapHupHbIN coeguHuTens wiroka AK, 1ISO 8139 Kpennenue Ha nanax - C, ISO 6431

H
AL
MOJEJb 0 KK B1F L L2 =1 =2 =3 I=4 «r MOJAEJb 1] PAB AH A0 AT AU E TR «kr
QM/8010/38 10/12 M4 2 125 33 8 1 32 7 I 0,01 M/P71273/1 8 38 10 35 15 75 25 18 0,01
QM/8012/38 16 M6 3 14 39 127 5 10 13 0,02 M/P71273/2 10112 5 12 4,5 15 75 30 20 0,01
QM/8020/38 20 M8 4 18 55 16 10 7 13 17 0,05 M/P19369 16 45 16 6 2 10 35 25 0,02

QM/8025/38 2532 M10x1,25 5 26 73 20 19 12 17 30 020 M/P19389 20 55 20 6 3 13 43 32 003
QM/8040/38 40/50 M12x1,25 6 26 77 24 19 12 19 30 020 M/P40381 25 66 2 8 3 125 49 38 004
QM/8050/38 63 M16x1,5 8 34 10632 30 19 24 42 065 M/P19406 32 66 25 75 4 16 53 40 0,06
M/P71273 40 7 28 7 4 6 66 52 008
QM/57050/21 150 9 0 10 4 17 52 3% 018
QM/57063/21 163 9 47 10 5 19 61 45 028
Bunka npucoeguHeHus wroka F, ISO 8140 3apgHAA onopHas cromka - L
itk
CE i ansa ot 0 8 no 40 mm
LE |G
=
N L]
. T
W ~ !* i
MOJEJIb (1] KK CE OCKm1 CL CM ER LE RK «kr
QM/57008/25 8 M3 11 3 6 3 45 5 105 001
QM/8010/25 10/12 M4 16 4 8 4 65 8 115 001
QM/57016/25 16 M6 20 5 10 5 8 10 145 001
QM/57020/25 20 M8 24 6 2 6 95 12 175 002
QM/57025/25 25  M10x125 26 8 14 7 115 12 205 004
QM/57032/25 32 M10x125 32 8 16 8 13 16 225 005
QM/57040/25 40  M12x1,25 40 10 20 10 16 20 29 0,09 Ansi @ 50 v 63 Mm
QM/57040/25 50 M 12x1,25 48 12 24 12 19 24 33 .
QM/57063/25 63  M16x15 56 14 27 14 21 28 365
i
H] b1
L3
G

LleHTpanbHas yanda - H
MOJENb @ CA G1 G2 G3 G4 H2 K1 K2 K3 @S UT kr

= QM/57008/248 10 9 7 14 351 - 8 - 35 - 001

: é]_ QM/947 101212 65 - 15 6 1 135 105 2 48 - 001

. QM/946 6 16 13 10 22 6 15 - 125 - 48 - 002

1 QM/8012/24 20 20 185 15 30 8 15 20 15 3 55 — 002

QM/57025/2525 22 20 15 33 9 2 - 18 - 66 - 004

QM/8020/24 32 25 20 15 35 10 2 25 205 3 66 - 004

MOJENb ] @TDw  TL ut = Kr QM/57040/2540 28 25 20 42 11 3 - 26 - 7 - 009
QM/55240/28 50 12 95 63 6 0,03 QM/57050/2450 40 - 30 54 - 4 30524 15 9 68 020
QM/55250/28 63 14 n 76 6 0,05 QM/57063/2463 47 - 40 64 - 5 405 265 1759 84 032

1-026




GH.NnoRGREN

Faika - N Faika - N2

o L
MOJEJb [/} BE = KW Kr MOJLEJb 0 BE = KW Kr
M/P71364 8..12 M10x1 14 4 0,01 M/P1500/111 8 M3 6 2 0,01
M/P1501/90 16 M12x1,25 19 6 0,01 M/P1501/80 10/12 M4 7 2 0,01
M/P13834 20 M16x1,5 2 5 0,01 M/P1501/79 16 M6 10 3 0,01
M/P13607 25 M18x1,5 24 5 0,01 M/P1501/60 20 M8 13 4 0,01
M/P13615 32 M22x1,5 27 8 0,02 M/P1501/89 25/32 M10x1,25 17 5 0,01
M/P29254 40 M30x1,5 36 8 0,03 M/P1501/90 40/50 M12x1,25 19 6 0,01
M/P1501/91 63 M16x1,5 24 8 0,02
YHuBepcanbHas WapHUpHas ronoeka wroka - UF
ol
oyEr
(=
¥
ur
MOJENb 0 KK AX CE @CN¥ ENo1 ER LE Z «kr
QM/8010/32  10/12 M4 4 27 5 8 8 10 5 002
QM/8012/32 16 M6 4 30 6 9 9 11 5 002
QM/8020/32 20 M8 16 36 8 2 1 13 5 005
QM/8025/32  25/32 M10x1,25 25 42 10 4 14 15 5° 0,08
QM/8040/32 40  M12x1,25 22 50 12 6 16 17 5 0,12
QM/8040/32 50  M12x1,25 22 50 12 16 19 17 13 013
QM/8050/32 63  MI6x1,5 28 64 16 21 21 22 15° 033
KpenexHas ckoba ans > 15 mm xopa
E Hatunk
@ KpenexHas ckoba
MOJEJb 0 B R makc. Kr
QM/33/010/22 10 8 16 0,01
QM/33/012/22 12 8 18 0,01
QM/33/016/22 16 10 20 0,01
QM/33/020/22 20 10 2 0,01
QM/33/025/22 25 10 24 0,01
QM/33/032/22 32 10 29 0,01
QM/33/040/22 40 10 32 0,01
QM/33/050/22 50 10 38 0,01
QM/33/063/22 63 10 46 0,01

1-027




